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«KeniKTiH KaTbIHac Typ/epi
OOMbIHLLIA XXYMbICbI Typasibl ecen»
(MHAEeKcCI 2-KeniK, Ke3eHAINIri XbinabIK)
Xa/INbIMEMNEKETTIK CTaTUCTUKAbIK
Gainkay/blH CTaTUCTUKASbIK HblCaHbIH
TONTLIPY XEHIHAET | HYCKaY/bIKKa
2-KOCbIMLLIA

YKYK aliHanbIMbIH ecenTey Mbicasbl

ABTOMOGU/b KeniriHae 8pbip canapfa TacbIMafaHFaH >XYK CasiMaFbiH
(aBTOTipKEMeNnepMeH TacbiMasijaHFaH XXYKTepAi Koca anfaHia) XYpic KallblKTbIFbIHA
KebenTin, KeliH OGapnblk canapnap 60WbIHWA KeOeWTIHAICIH KOCbIHAbINayMeH
aHbIKTanagbl.

Mblicanbl, ecenTi Ke3eHre KacCinopblH 5 Kanaapasiblk XYK TacbiMasiblH XYy3ere
acblpabl (2-kecTe).

EcenTi aiifa )KyK aiHabIMbl: YK aliHa/biMbl = 138 312 + 116 280 + 250 185
+ 836136 + 2203635 = 3544548 »x-km (ecentey KesiHAe >XYKMeH canap

eckepineni).
2-KecTe
TacbiMangaHfaH XyK YKYK aiiHaNIbIMbIHbIH
Ne barpap araybl ApaKaLbIKTbIK, KM CaHbI, TOHHA ecebi, TkM
1 | Anmatel - Hyp-CyntaH 1224 113 1224*113=138 312
2 | Hyp-CyntaH - Anmarbl 1224 95 1 224*95=116 280
3 | WbIMKeHT - KaparaHapl 1283 195 1 283*195=250 185
4 | KapafraHgbl - AKTebe 1659 504 1 659*504=836 136
5 | Atbipay - Hyp-CyntaH 2031 1085 2 031*1 085=2 203 635

KanfaH Kenik Typnepi 60libIHLLIA XYK aliHanbIMbl OCbIFaH YKcac ecenTenesi.




